
 

RADA DZIELNICY SUCHANINO  

 
  

PROTOKÓŁ z VI sesji Rady Dzielnicy Suchanino, odbytej w dniu  

17.03.2025 r. o godzinie 17:30, w siedzibie Rady Dzielnicy 

Suchanino przy ul. Paderewskiego 4B/35  

 

Posiedzenie IV sesji Rady Dzielnicy Suchanino otworzyła Przewodnicząca Rady Dzielnicy 

Suchanino Małgorzata Woźniak, która przedstawiła zaproponowany w piśmie zwołującym 

porządek obrad, jak poniżej: 

 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie prawomocności. 
 
2. Przyjęcie porządku obrad. 

 

3. Głosowanie nad Uchwałą nr VI/18/2025 w sprawie opinii Rady Dzielnicy Suchanino 

dotyczącej projektu uchwały Rady Miasta Gdańska w sprawie wprowadzenia na terenie 

miasta Gdańska ograniczeń w godzinach nocnej sprzedaży napojów alkoholowych 

przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży (druk 237). 

 

4. Głosowanie nad Uchwałą nr VI/19/2025 w sprawie opinii Rady Dzielnicy Suchanino 

dotyczącej projektu uchwały Rady Miasta Gdańska zmieniającej uchwałę w sprawie zasad 

usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie miasta 

Gdańska (druk 238). 

 

5. Głosowanie nad Uchwałą nr VI/20/2025 w sprawie opinii Rady Dzielnicy Suchanino 

dotyczącej projektu uchwały Rady Miasta Gdańska zmieniającej uchwałę w sprawie 

określenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż poszczególnych rodzajów napojów 

alkoholowych, przeznaczonych do spożycia w miejscu sprzedaży jak i poza miejscem 

sprzedaży dla terenu miasta Gdańska (druk 239). 

 

6. Informacje Zarządu. 
 
7. Wolne wnioski. 
 
8. Zakończenie obrad. 

 

 

Ad. 1 Otwarcie obrad, stwierdzenie prawomocności. 

 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Suchanino Małgorzata Woźniak otworzyła obrady w ramach 

VI sesji Rady Dzielnicy Suchanino oraz stwierdziła prawomocność posiedzenia na podstawie 

listy obecności, potwierdzającej 10 Radnych Rady Dzielnicy Suchanino.  

 

 Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad. 



Przewodnicząca Rady Dzielnicy Suchanino Małgorzata Woźniak poddała pod głosowanie 

wniosek o przyjęcie porządku obrad, co zostało przyjęte przez radnych Rady Dzielnicy 

Suchanino przy 10 głosach ZA, 0  głosów PRZECIW i 0 głos wstrzymujących się (stosunkiem 

głosów 10-0-0).  

 

Ad. 3. Głosowanie nad Uchwałą nr VI/18/2025 w sprawie opinii Rady Dzielnicy Suchanino 

dotyczącej projektu uchwały Rady Miasta Gdańska w sprawie wprowadzenia na terenie 

miasta Gdańska ograniczeń w godzinach nocnej sprzedaży napojów alkoholowych 

przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży (druk 237). 

 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Suchanino Małgorzata Woźniak poddała pod głosowanie  

Uchwałe nr VI/18/2025 która została przyjęta przez Radnych Dzielnicy Suchanino stosunkiem 

głosów przy 6 głosach ZA, 4 głosów przeciwnych i 0 głosów wstrzymującym się (stosunkiem 

głosów 6-4-0).  

 

Ad.4 Głosowanie nad Uchwałą nr VI/19/2025 w sprawie opinii Rady Dzielnicy Suchanino 

dotyczącej projektu uchwały Rady Miasta Gdańska zmieniającej uchwałę w sprawie 

zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie 

miasta Gdańska (druk 238). 

 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Suchanino Małgorzata Woźniak poddała pod głosowanie  

Uchwałe nr VI/19/2025 która została przyjęta przez Radnych Dzielnicy Suchanino stosunkiem 

głosów przy 6 głosach ZA, 4 głosów przeciwnych i 0 głosów wstrzymującym się (stosunkiem 

głosów 6-4-0).  

 

Ad.5. Głosowanie nad Uchwałą nr VI/20/2025 w sprawie opinii Rady Dzielnicy Suchanino 

dotyczącej projektu uchwały Rady Miasta Gdańska zmieniającej uchwałę w sprawie 

określenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż poszczególnych rodzajów napojów 

alkoholowych, przeznaczonych do spożycia w miejscu sprzedaży jak i poza miejscem 

sprzedaży dla terenu miasta Gdańska (druk 239). 

 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Suchanino Małgorzata Woźniak poddała pod głosowanie  

Uchwałe nr VI/20/2025 która została przyjęta przez Radnych Dzielnicy Suchanino stosunkiem 

głosów przy 6 głosach ZA, 4 głosów przeciwnych i 0 głosów wstrzymującym się (stosunkiem 

głosów 6-4-0. 

 
 

Ad.6 Informacje Zarządu,  

 

Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Suchanino Marcin Madany przedstawił następujące 

tematy: 

• Zgłoszenie projektu nowego skateparku do Budzetu Obywatelskiego dla Gdańska 

2026r. 

• Zaproszenie chętnych radnych na szkolenie  w aplikacji Microsoft Teams, dotyczące 

korzystania z mapy GeoGdańsk oraz formularza zgłoszeń Gdańskiego Centrum 

Kontaktu, 

• bieżące sprawy z GW i GZDiZ 

 

 



Ad.7 Wolne wnioski. 

 

Przewodnicząca Rady Małgorzata Woźniak zapytała, ilu radnych zamierza zgłosić wolne 

wnioski.  

W ramach wolnego wniosku głos zabrał Radny Miasta Łukasz Świacki, który przedstawił chęć 

współpracy i pomocy w działaniach naszej rady.  

Radna Ewelina Borkowska przedstawiła istotne zmiany na stronie rady i poprosiła o pomoc w 

tworzeniu  oraz przedstawiła propozycję „ wyprzedaży garażowej” na naszym osiedlu. 

Głos zabrał jeden z mieszkańców proponując spotkania z seniorami.  

 

 

 

Ad. 8 Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Dzielnicy Suchanino Małgorzata  

Woźniak  zamknęła obrady o godzinie 18.31. 
 

Protokolant:         Prowadząca obrady:  

Małgorzata Woźniak     Małgorzata   Woźniak 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Suchanino                             Przewodnicząca Rady Dzielnicy Suchanino 

 


